



Muharay Elemér Népművészeti Szövetség

1011. Budapest

Szilágyi Dezső tér 6.

E-mail: muharay@muharay.hu

WEB: www.muharay.hu

Tel: 201-7931

Szakmai beszámoló 2022.

A pandémia visszaszorulásával az újrakezdés nehézségeivel kellett szembenéznünk. A járvány időszaka alatt a művelődési intézményekben próbáló együttesek nem jutottak próbaterembe, az idősebbek közül sokan megbetegedtek, meghaltak és nehezen szánták rá magukat arra, hogy újra táncoljanak. Ebben a helyzetben azt tartottuk legfontosabb feladatunknak, hogy segítsük az együttesek tagságának újra szerveződését és olyan szakmai programokat szervezzünk, ami abban van segítségükre, hogy az együttesek tánc tudásában megerősödjenek és képesek legyenek új műsorokkal jelentkezni a szakmai bemutatókon és a nagyközönség előtt.

Az országos központi képzések és bemutatók helyett, a területi munkára helyeztük a hangsúlyt, hogy minden tájegységben legyen olyan szakmai fórum, melyhez a területen dolgozó együttesek csatlakozni tudnak.

Megvalósult programok

Régiós szólótáncversenyek:

- **2022. 03.05. Szekszárd – Déldunántúli hagyományőrző szólótáncverseny.**
- **2022. 03.13. Szany – II. Szentés Varga Ferenc szólótáncverseny**
- **2022. 03.19. Dusnok – I. Vén Ferenc szólótáncverseny**

Versenyünk meghirdetésével az volt a célunk, hogy ösztönözzük a hagyományőrző együttesekben táncoló táncos ismereteinek gyarapodását. Archív gyűjtések és az idősebb táncosok segítségével a helyi táncok elmélyült tanulmányozását. A hagyományőrző együtteseink táncos egyéniségeinek ösztönzésével és elismerésével, a hagyományőrző együttesekben táncoló szakmai presztízsének növelését.

A versenyeket **Szóló férfitánc** és **Páros szóló tánc** kategóriában és három korcsoportban – gyermek, ifjúsági és felnőtt korosztálynak hirdettük.

A három helyszínen 94 produkciót láttunk, 160 versenyző bemutatásában.

A régiós versenyeket követően rendeztük meg a **2022. április 30-án Bagon a Fülöp Ferenc Országos Szóltáncversenyt**, ahol 38 produkciót láttunk és tizenhat Fülöp Ferenc díjat adtunk át a zsűri döntése alapján.



Régiós szakmai továbbképzések:

- január 22. Szekszárd – Tolna megyei együttesvezetők továbbképzése.
- június 30-július 4. Sötétvölgy – Tolna megyei gyermektánc tábor.
- július Kalocsa - Bács megyei hagyományőrzők szakmai fóruma.
- október 01. Kalocsa
- november 12. Mihályi
- december 03. Szekszárd

A továbbképzése tematikája az együttesvezetéssel járó adminisztratív, gazdasági, táncos alapképzési, műsorszerkesztési kérdésekkel foglalkozott.

Országos továbbképzésünk 2022. március 4-5-6. Budapest, Benczúr hotel

A régiós továbbképzés képei:





A budapesti továbbképzés témája: lakodalmi szokások, vőfélyek szerepe a lakodalomban.



**„Hagyományunk, műveltségünk, életünk.” Országos konzultációs szakmai fórum
Kiscsász, 2022.október 14-15-16.**

Fórumunkra a magyar vidék és kultúra fejlesztéséért felelős kormánytagok meghívásával párbeszédet folytattunk helyzetünkről, illetve arról, hogy a tárcák felügyelete alatt álló területek és szakemberek – esetünkben a hagyományőrző együttesek – munkája hogyan feltételezi az együttműködést és hogyan épülhet egymásra koncepcionálisan és a gyakorlatban egyaránt. Kormányzati részről elfogadta a meghívást V. Németh Zsolt miniszterelnöki biztos, a Hagyományok Háza képviseletében jelen volt Sándor Ildikó, a Magyar Vidékfejlesztési Társaság képviseletében dr. Eperjesi Tamás.

Az együttesvezetőkön kívül megjelent néhány település polgármestere is. A naponta életbelépő új gazdasági változások különösen időszerűvé tették a találkozót, melyet nagyon hasznosnak tartunk.



Rendezvények

2022. április 1-3. Országos Táncháztalálkozó és Kirakodóvásár. Bp.

Hazai tánckörkép. Hagyományörző gála. A Szövetség megalakulásának 30. évfordulójára összeállított műsor bemutatása, melyben tájegységeink díjazott szőlőtáncosai szerepeltek.



2022. április 29-30. Szekszárdi Néptáncfesztivál. Szövetségünk a fesztiválon díjat adott át, a helyi autentikus táncagyományt leghitelesebben feldolgozó együttesnek. A díjat a Siófoki Balaton Táncegyüttes és a Somorjai Csalló Néptáncgyüttes kapta.

2022. június 11. Kárpát medencei Csoóri Sándor Népművészeti fesztivál

Együtteseink a mindegyike fellépett a bp-i és a megyei fesztiválokon.

2022. május 7. Komarno. Szlovákiai Magyar Táncháztalálkozó.

A rendezőszervek meghívására szólólistáink mutatkoztak be Hazai tánckörkép c. programunkkal. Műsorunknak nagy sikere volt, s a felvidéki magyar napilapok is méltatták szereplésünket.



2022. szeptember 10. Hagyományok vendégségben, Szentendre. Szabadtéri Néprajzi Múzeum

Téma: a lakodalom (A Tájházsövetséggel közös rendezvény). 2022-ben a lakodalmat és a lakodalmi készülődést mutatták be a résztvevők.



2022. szeptember 25. Szent Mihály napi búcsú, Pásztorköszöntő Veszprém

Az Agóra rendezvényközponttal kötött több éves megállapodás alapján Szövetségünk a rendezője a színpadi programoknak, melyben 2022-ben hat tagegyüttesünk szerepelt.



Vendégségben.

Arra törekszünk, hogy legkiválóbb együtteseink más országrészek fesztiváljaira is eljussanak.

Igy volt vendége a Szavaria fesztiválnak (aug. 27. Szombathely) A mo-i bukovinai székelyeket képviselő Hőgyészi Bokréta Táncegyüttes és a Gencsi Söprű Néptáncfesztiválnak a Bagi Muharay Népiegyüttes.

Együttesei ünnepek, évfordulók:

Megünnepeltük a 70 éves eleki, felsőtárkányi és nemesnádudvari együtteseket.

Köszöntöttük a 90 éves Andrásfalvy Bertalant. Augusztus 19-én, a néprajzi, zenetudományi tanszékek, országos intézmények és a népművészeti szakmai szervezetek összefogásával a Pécsi Nemzeti Színházban köszöntöttük a professzort.

Járd a saját táncod! Bag

elkészültek sorozatunk következő filmjének felvételei Bagon!



Részletes beszámolóinkat olvashatják a Muharay 30+2 kiadványban

Budapest, 2022. dec. 18

Héra Istvánné

**Héra Istvánné
elnök**